

懸浮巨幕活現秦

多媒體秦朝文物展 觀眾飛越時光旅程

香港文匯報記者梁祖彝 攝

香港文匯報訊(記者 文森)本 港歷來最大型的秦朝文物展「一統 天下:秦始皇帝的永恆國度」,將於 本月25日至11月26日在香港歷史博 物館舉行,展出120件珍品。康樂及 文化事務署表示,今次展覽耗資逾 千萬元,引用嶄新的科技製作6組原 創多媒體節目,觀眾恍如在空中飛 翔,飛越秦嶺、麗山和秦始皇帝陵 園,見證秦朝的歷史發展。

康文署今年製作首個融合歷史與科技 的大型展覽「一統天下:秦始皇帝的永 恆國度」,展出的120件珍貴文物亦已運抵 香港。來自陝西省文物交流中心、秦始 皇帝陵博物院及寶雞鳳翔縣博物館等專 家,以及香港歷史博物館人員已展開拆 箱及布置工作。總展覽面積逾1,850平方 米,主要分為多媒體體驗區及文物展示 區兩部分。

香港歷史博物館用了逾1年時間,製作6



■展覽有六組多媒體節目。 香港文匯報記者梁祖彝 攝

帝陵」最為矚目震撼,這節目採用了32台 投影機的無縫拼接融合技術,將秦始皇帝

嶺、麗山和秦始皇帝陵園,見證兵馬俑軍 陣在2,200多年前建造,及至於1974年被 發現和出土的經過。

每日設17節 各觀賞1.5小時

展覽於每日早上9時開放至晚上10時30 分,每日設17節時段,每節觀賞時間為 1.5小時,每節名額230人,成人入場費10 元,4歲以下小童免費,門票已開始發

山和秦始皇帝陵園。

組多媒體節目,包括「秦人與馬」、「軍

人本色」、「發現地下王國」、「地下兵團

的秘密」、「飛越秦始皇帝陵」及「兵俑

工坊」。今次參與製作的水晶石公司,曾

參與製作2008年北京奧運會開幕式數字影

像和2010年上海世界博覽會中國館「電子

動態版清明上河圖」等多個世界級項目。

6組多媒體節目 製作逾年

在6組多媒體節目中,以「飛越秦始皇

城門郊園遊客中心加彩

陵及兵馬俑坑的影像投影在巨型環迴懸浮

幕上,並以超越大型電影院IMAX影片標

準的解像度播放,製造出立體視聽效果,

讓觀眾恍如踏上一次時光旅程,這種技術

在香港以至中外博物館展覽中均是首次應

康文署署長馮程淑儀表示,觀眾踏上環

迴懸浮幕上,會恍如在空中飛翔,飛越秦

香港文匯報訊(記者 何嘉露)有25 年歷史的城門郊野公園遊客中心,近日 已完成翻新工程,將於明日重開。漁農 自然護理署表示,今次翻新工程耗資143 萬元,遊客中心新增2個立體模擬影像裝 置,展現礦坑及軍事要塞,讓市民可了

在1987年7月落成的城門郊野公園遊客

平方米,估計可容納約50人至100人。漁 護署郊野公園護理主任陳靜嫻表示,中 心以往僅於周末及假日開放,現時除周 二休館外,其餘6日都開放,加上城門郊 野公園鄰近市區,方便市民及遊客前 往,相信人流會增加,估計每年參觀人

增礦坑軍事要塞互動遊戲

陳靜嫻表示,遊客中心不但提供高清 短片介紹城門百年的歷史變遷,更新增2 個立體模擬影像裝置,市民可以透過體 二次大戰,更可參與電腦問答遊戲,了 解郊野公園豐富的動植物生態自然資 料。此外,漁護署出版《郊野樹蹤》 書,介紹96種於郊野公園樹木研習徑常 見的樹木,市民可在該遊客中心購買



■周駿逸(第三排左二)的團隊以「反欺凌」宣揚 反校園暴力訊息。香港文匯報實習記者馮瀚林 攝

香港文匯報訊(實習記者 馮瀚林) 欺凌事件中的旁觀者即是施虐者?在

今年「協助警方撲滅青少年罪行比賽」 中取得亞軍的團隊,以「反欺凌」為 題材,設計了針對校園暴力的方案, 將會透過互動劇場在不同的中學巡迴 演出,讓中學生明白受害者、施虐者 和旁觀者的心態,將心比己,讓觀眾 反思袖手旁觀會助長施虐者的氣焰。

滅罪大使獎項得主訪加

香港警務處昨日頒發21個獎項給 「協助警方撲滅青少年罪行比賽」的 得主,而他們將會以香港滅罪大使的 身份訪問加拿大,交流滅罪心得。來 自香港青年協會荃景青年空間的亞軍 得主周駿逸表示,他的團隊以「反欺 凌」,希望通過互動話劇在不同中學 巡迴演出,讓中學生知道施虐者、受 害者和旁觀者的關係,從而宣揚杜絕 校園欺凌的訊息。

周駿逸表示,冀通過互動劇場在不 同中學巡迴演出,讓學生明白受害 者、施虐者和旁觀者的心態,將心比 己,讓觀眾反思袖手旁觀會助長施虐 者的氣焰。他又稱,將會招募區內的 大專生和中學生擔任大使,宣揚反欺 凌的訊息,又會將劇作拍成短片並上 載至網絡平台,讓公眾明白校園欺凌 的嚴重性,達到建立和諧校園的目

中華人民共和國香港特別行政區



■陳靜嫻介紹翻新的城門郊野公園遊客中 心園內設施。 香港文匯報記者何嘉露 攝

特刊 責任編輯:陳 馳 版面設計:劉坻坻

解自然生態時,亦可認識城門的歷史。

中心,去年11月開始重新翻新,面積220

次可有7萬人至10萬人。

5.8.2012

康樂及文化事務署(康文署)將於8月5日(星期日)舉辦「全民運動日2012」, 以「日日運動半個鐘,健康醒神人輕鬆」為主題,希望向市民大眾推廣每日至 少進行三十分鐘體能活動的正面信息,保持身心健康。

敦奧運及支持香港運動員在今屆奧運會及 **為** 殘疾人奧運會爭取理想成績,今年的「全民運動 日」亦以奧運為主題,康文署轄下十八區康樂事務辦 事處將分別揀選其中一項奧運比賽項目作為當日的重 點推廣活動,在社區營造熱鬧的奧運氣氛。

區指定的體育館進行。除了以奧運為主題的活動外, 各區並會提供適合不同年齡人士參與的康體活動,包 留少量活動名額於活動當日供市民即場參加。 括:運動示範、健體閣、親子體育活動、體育同樂及 體育示範等,供市民免費參加。

運動員導師現身示範同樂

因應揀選的奧運比賽項目,各區將邀請運動員或導 師作體育示範或同樂。參加者將有機會參與以奧運比

有興趣參與上述免費活動的市民可由7月16日(星期 一) 上午8時30分起,在康文署各分區康樂事務辦事處 上述活動將於當日下午2時至6時在康文署轄下十八 或區內指定場地,不需收費,以先到先得方式索取入 場證,每人每次輪候最多可索取4張。主辦分區也會預

> 此外,康文署於「全民運動日」當日將會開放轄下 多種收費的室內和戶外康樂設施(不包括草地球場、 運動場及營地設施)、公眾游泳池(不包括灣仔游泳池) 和水上活動中心艇隻等,供市民以個人身份免費使 用。由7月29日(星期日)上午9時30分起,市民可在 的不同團體於當日舉辦康體活動,讓市民動起來,一同 「康文署康體通」訂場處(不包括自助服務站)以

先得的方式預訂8月5日未被團體預約的設施。每人只 限預訂一節免收場租的康樂設施(不論類別)。免費使 用公眾游泳池設施無需預約,市民只需於8月5日泳 池的開放時段前在泳池入口處排隊進入,先到先得, 額滿即止。

逾30團體響應支持

迄今已有超過30個團體,包括區議會、部分體育總 會和大專院校等,積極回應康文署的呼籲,於8月5日作 出相應配合,舉辦不同類型的康體活動或開放其轄下的 場地設施供其會員或院校師生參加及使用,預計參與人 數超過4000人。部分區議會更以撥款方式,鼓勵地區上

先到	投入參與運動,為遠赴倫敦參賽的香港	運動
全民運動	助日2012」由衞生署、香港賽馬會運動	
學及健	康科學中心、香港中文大學運動醫學及	
康科學	舊生會及中國香港體適能總會協辦。	1/1





專題網站: www.lcsd.gov.hk/specials/sfad2012

查詢電話: 2414 5555

